

经管资讯

The Economics and Management Information

2020年第2期

经济管理学院

4月 30日

导读：

1. 喜讯！我院物流管理学子晋级长风杯全国大学生供应链运营大赛全国总决赛
2. 省市党代表文卫带队赴华蓥山考察红色旅游基地
3. 经管学院党总支传达学习市纪委五届五次全会精神
4. 文卫院长带队赴西南石油大学考察学历继续教育工作
5. 喜讯：我院荣获 2020 “新道杯” 四川高校数智化人才-企业经营模拟沙盘网赛特等奖
6. 商务营销齐发展 数字营销沙盘比赛获双一
7. 喜讯不断，物流管理学子再创佳绩！晋级第一届全国供应链大赛全国总决赛

◆新闻速递◆

省市党代表文卫带队赴华蓥山考察红色旅游基地

4月8~9日，省市党代表、经济管理学院院长文卫一行4人先后到市文旅集团总部以及下属子公司华蓥山旅游景区考察红色旅游人才培养及教学实习基地建设相关事宜，受到了文旅集团总经理张山及有关部门负责人的热情接待。

文卫指出，我们要落实好习近平总书记关于“红色旅游是党的事业，是国家战略”以及省委书记彭清华关于“广安打好‘红色旅游’这张牌”的指示精神。华蓥山有“华蓥山起义纪念馆”“华蓥山游击队纪念馆”“双枪老太婆英烈传奇”等丰富的红色旅游资源，旅游景区先后接纳学生实习和工作达500人次，双方合作共赢谋发展近10年，为进一步深化合作模式奠定了坚实的基础。他希望与广安文旅集团及华蓥山旅游景区共建红色旅游教育实训基地，加强传统教育，传承红色基因，培养一批“又红又专”的旅游人才，助力广安文化旅游转型升级。

张山介绍了文旅集团完成组建并进入业务扩张期，迎来了学院的“春风”。他说，广安职院是小平同志家乡的唯一高校，近年来的人才培养质量和办学影响力在逐步扩大；广安文旅事业的快速发展，离不开学校的人才培养和智力支撑。他分析了广安文旅产业发展现状，希望双方在红色导游、研学导师的培养、研学产品开发、旅游市场拓展等方面深层次

合作，达成战略合作意向框架，全力支持学校创建成四川省级优质高职院校和创建应用型本科高校。

陪同考察调研的还有副院长郭智伟，院长助理王江鑫等。

（彭于玲）

文卫院长带队赴西南石油大学考察学历继续教育工作

4月17日，院长文卫一行2人赴西南石油大学继续教育与网络学院考察交流，受到院长汤富荣、副院长阮雪梅的热情接待。

文卫指出，西南石油大学是国家首批“双一流”学校、世界一流学科建设高校，办学历史悠久，文化底蕴源远流长；这次回访见证了双校交往的历史，感谢西南石油大学多年来给予的支持与指导！广安职业技术学院是小平同志家乡唯一高校，学校实现了办学“三级跳”，取得了历史性跨越。站在新的时代起点，贯彻落实好“职教20条”，专业建设紧贴地方产业发展需求，人才培养质量和办学影响力不断与时俱进，跻身川内同类高校第一方阵。我们希望在自学考试、成人教育和职业技能培训等项目开展合作，共建共享，为川渝合作示范区和成渝双城经济圈建设培养应用型专业人才。

汤富荣院长指出，职业教育处于发展黄金期，与普通高等教育同等重要；院际交流、共谋发展值得提倡。对我院在产教融合、社会服务和办学效益、应用型本科专业建设的做法给予充分肯定，去年两校签订了《支援建设框架协议书》，

同意广安职业技术学院经济管理学院为“西南石油大学高等教育应用型本科自学考试工作站”，首批开考专业为旅游管理、会计学和工商管理。

随后，双方就新形势下继续教育“广安模式”进行了深入探讨，并将付诸实行。陪同考察交流的还有院长助理王江鑫。（蒋春容）

经管学院党总支传达学习市纪委五届五次全会精神

4月7日下午，经济管理学院党总支专题学习传达市纪委五届五次全会精神，会议总支副书记、经管学院院长文卫主持。

会上，总支纪检委员、副院长谭燕组织学习市委书记李建勤在市纪委五届五次全会上的讲话要点，全体党员干部要认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，把握精神实质，强化使命担当，以“六个统一”“五个必须”“四个坚定不移、四个坚持”为引领，深入推进全面从严治党。客观总结我市全面从严治党的成效和经验，加快形成风清气正的政治生态。要清醒认识我市全面从严治党面临的复杂形势，毫不动摇把“严”的主基调坚定贯彻下去。要纵深推进党风廉政建设和反腐败工作，为建设美丽繁荣和谐广安提供坚强保障。

文卫指出：市纪委五届五次全会是在全面建成小康社会和“十三五规划”的收官之年召开的一次重要会议，全会对深化全面从严治党作出了重要部署，为做好当前和今后一个

时期的管党治党工作指明了方向，全面从严治党永远在路上。

2020年是我院省级重点工作的落实年、攻坚年和验收年。下一阶段要抓好五个方面工作：一是要深入学习领会十九届中央纪委四次全会、省纪委十一届四次全会和市纪委五届五次全会讲话精神，深刻领会中央、省委和市委全面从严治党新部署新要求，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”、践行“四个伟大”，把讲忠诚体现在抓落实上。二是全体党员干部要站在讲政治的高度，切实增强新时代全面从严管党治党的政治自觉。三是要结合实际，持续推进“不忘初心、牢记使命”主题教育和“两转一提一抓”活动向纵深发展，夯实压紧主体责任，严格落实“一岗双责”，一手抓党建，一手抓业务；做到两手抓，两不误，两促进，全面落实省级项目验收，确保目标任务圆满收官。四是切实抓好学校关于全面提升社会服务能力和办学效益的改革实施试行方案，提升教师教学服务整体水平。五是安排部署了新学期总支及支部的党建工作。（蒋春容）

◆技能大赛◆

喜讯！我院物流管理学子晋级长风杯全国大学生供应链运营 大赛全国总决赛

2020年4月，我院物流管理专业学生杨盈、朱意、王万祥、向丹组成的浩浩翱翔队参加了由全国交通运输职业教育教学指导委员会主办，北京络捷斯特科技发展股份有限公司、

壹米滴答供应链集团有限公司、满帮大数据研究院承办的第五届“长风学霸赛之传奇大战”竞赛供应链运营赛项。我院物流学子经过激烈的角逐，成功晋级全国总决赛。

该项比赛基于企业仿真案例背景，参赛团队综合运用供应链设计与运作技能，实现供应链运营的实时对抗。参赛选手作为企业采购中心、生产中心、物流中心及市场中心核心岗位，根据产品需求预测、合同订单及其他需求，实现供应链采购、生产、交付全过程运营，以及设计、运营多层次的比拼，最终实现企业 ROI、库存周转率等主要运营指标的最大化。

本次竞赛分为校园选拔赛、全国积分赛和全国总决赛三个环节，累计全国共有 29 个地区，396 所院校报名。我院学子两个月来每天刻苦练习，不断总结经验和改善战略战术，历经校园积分赛、全国积分赛后，成功入围供应链运营前 30 强，晋级全国总决赛。总决赛将在 5 月份举行，期待我院物流管理专业的学子在全国总决赛中再创佳绩！（张浩、彭勇）

喜讯：我院荣获 2020 “新道杯” 四川高校数智化人才-企业经营模拟沙盘网赛特等奖

4 月 18 日，经济管理学院会计专业 10 名同学兵分两队，在线完成了 2020 “新道杯” 四川高校数智化人才-企业经营模拟沙盘网赛项目的激烈对抗，成功斩获特等奖与三等奖。

本次比赛内容全新，时间紧，任务重，无论对同学还是

指导老师都是非常大的挑战。但参赛队伍的师生们克服困难，不畏艰苦，每天进行 8 小时以上的高强度训练，不断更新方案、分析问题、总结经验，半月以来日复一日地进行强化训练。比赛当日，同学们从最开始的紧张不安到最后的从容不迫，有条不紊地完成比赛，功夫不负有心人，最终两支队伍都取得了优异成绩！

喜报：我院荣获 2020 “新道杯” 四川高校数智化人才-新零售-数字营销沙盘网赛一等奖两项

4 月 25 日，我校经济管理学院首次参加 2020 “新道杯”四川高校数智化人才-新零售-数字营销沙盘网赛，经过激烈角逐收获团队一等奖两项。

四月初，市场营销和电子商务专业的学生通过简单培训和持续训练，选拔出 8 名优秀参赛选手组成两支参赛队伍。经过三周的刻苦训练和团队协作，终于用实力在 25 日的“新道杯”四川高校数智化人才-新零售-数字营销沙盘网赛中双双获得“一等奖”。

通过此次比赛，学生更深刻地掌握了专业知识，提高了学习和分析能力；促进校内外老师和学生之间的沟通和交流；同时也为课程建设和专业建设提供了思路。（经济管理学院 沈婷婷）

喜讯：我院精英学子晋级第一届全国供应链大赛全国总决赛

4月26日下午，第一届全国供应链大赛全国网赛阶段圆满落幕。我院18级物流管理学子张鑫、彭元聪、任明轩、曾鑫组成ZPR战队荣获网赛一等奖，并成功晋级全国总决赛；舒光会、奉婉竹、徐珂瑶、陈晓玉组成的GCXSF2战队荣获网赛三等奖。这是继我院物流管理专业学生晋级长风杯全国大学生供应链运营大赛全国总决赛后，又一次斩获佳绩，晋级全国重量级供应链比赛决赛。

“全国供应链大赛”是由中国物流与采购联合会主办的、面向全国本科、高职和技师院校在校生的大型供应链竞赛活动。大赛以供应链运营管理为核心思想，通过供应链运营实战模拟，对培养学生严谨周密的思维方式、系统的思维能力和运营的全局观，提升团队合作和沟通协调等能力，促进教学相长，培养新时代供应链专业人才具有重要意义。

受疫情影响，本次赛事分为校园选拔赛、全国初赛、全国网赛（复赛）和全国总决赛四个环节，全国共有29个省市自治区的489所本专科院校，877支队伍报名参赛。我院参赛选手积极备战、认真总结，其中ZPR战队在专科组328支队伍中，以复赛总积分第2名的好成绩成功入围前40强，晋级全国总决赛。希望全体队员发扬“团结、自强、务实、创新”的精神，再接再厉，在5月份的全国总决赛中再创辉煌！（张浩、彭勇）

◆数字经管◆

4月5日 我院物流管理学子晋级长风杯全国大学生供应链运营大赛全国总决赛

4月7日 经管学院党总支传达学习市纪委五届五次全会精神

4月8~9日 省市党代表文卫带队赴华蓥山考察红色旅游基地

4月17日 文卫院长带队赴西南石油大学考察学历继续教育工作

4月18日，我院荣获2020“新道杯”四川高校数智化人才-企业经营模拟沙盘网赛特等奖

4月25日，我院荣获2020“新道杯”四川高校数智化人才-新零售-数字营销沙盘网赛一等奖两项

4月26日 我院精英学子晋级第一届全国供应链大赛全国总决赛